



SOSNOVÁČEK

květen 2007

Občasník občanů a přátel Sosnové

Mnoho zajímavých informací o dění v obci se dozvíte na internetových stránkách obce Sosnová <http://www.sosnova.org>

Obecní úřad Sosnová oznamuje, že povinné očkování psů proběhne v termínu 28.5.2007.

- * V lokalitě Ramš: 14:30 – 14:45 hod
- * V lokalitě Sosnová: 15:00 – 15:45 hod

V ostatní dny vakcinace ve veterinární ordinaci v ordinačních hodinách.

- * Pes musí být předveden osobou starší 15 let a opatřen pevným vodítkem a náhubkem.
- * Vakcinace se provádí na náklady majitele zvířete.

Povinnost vakcinace psů proti vzteklině 1 krát ročně je nařízena ustanovením § 4 zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (veterinární zákon).

Porušení této povinnosti je postihováno podle § 71 a § 73 veterinárního zákona.

- * Na vyžádání může být provedeno očkování i proti ostatním nemocem psů a koček.
- * Přineste s sebou očkovací průkaz.

Ceník:

- * Očkování proti vzteklině: Kč 120,-
- * Kombinace (psinka, vzteklina aj.): Kč 270,-

Očkování koček (nepovinné) je za stejné ceny.



Pozvánka na dětský den

Obecní úřad Sosnová a kulturní komise zve všechny děti a rodiče na dětský den, který se bude konat dne 10.6.2007 od 10,00-14,00 hod. na fotbalovém hřišti obce. Ke hrám bude pro děti připraven skákací hrad, atrakce a soutěže s drobnými cenami.

Soutěž o nejhezčí zahrádku – balkon/okno

Obecní úřad Sosnová a kulturní komise vyhlašuje soutěž o nejhezčí zahrádku – balkon/okno

Soutěžít se bude v kategoriích:

- nejhezčí zahrádka
- nejhezčí balkon/okno

Soutěžní fotky je možno doručit na obecní úřad osobně, poštou nebo e-mailem (obec@sosnova.org) nejvýše 3 ks za jednu soutěžící rodinu. Fotky lze doručit v papírové i digitální podobě. Fotografie označte svým jménem a číslem popisným domu, kde bydlíte.

Každá rodina může soutěžít v obou kategoriích současně.

Uzávěrka soutěže je 31.8.2007, v každé kategorii budou oceněni 3 soutěžící. Vítězné fotografie budou zveřejněny v Sosnováčku a na internetových stránkách obce.



Soutěž o nejkrásnější pohled na naši obec a její okolí

Obecní úřad Sosnová a kulturní komise vyhlašuje soutěž o nejkrásnější pohled na naši obec a její okolí.

Soutěžní fotky je nutno doručit na obecní úřad osobně, poštou nebo e-mailem (obec@sosnova.org), nejvýše 3 ks za jednoho soutěžícího. Fotky lze doručit v papírové i digitální podobě. Fotografie označte svým jménem a číslem popisným domu, kde bydlíte.

1. kolo soutěže proběhne s tématy: Rozkvetlé léto v Sosnové a okolí, Barevný podzim v Sosnové a okolí. Bude uzavřeno 30.11.2007.

2. kolo proběhne v příštím roce s tématy: Zima v Sosnové a okolí, Jaro v Sosnové a okolí. Uzavřeno bude 31.5.2008.

Příští řádné zasedání OZ je 28.května 2007 od 18:00 hod. Všichni občané jsou srdečně zváni.

- 1/ Investiční akce - komunikace v obci
- 2/ Informace o připravovaných kulturních a sportovních akcích
- 3/ Ostatní - informace z jednání rady, diskuse

Účast všech členů ZO je nutná !!!

Knihovna je otevřena každou první a třetí středu v měsíci od 17.30 do 19.00 hod.

Popelnice se vyvážejí každé pondělí.

Příspěvky do Sosnováčku zasílejte na mailovou adresu jiliska@tiscali.cz nebo odevzdejte na OÚ na disketě, v papírové podobě nebo mailem.

Z á p i s č.6/2007 z jednání zastupitelstva obce konaného dne 2.5.2007 od 18.00 hod v zasedací místnosti OÚ

Přítomni: MUDr.M.Kadlec, J.Antoš, J.Gorčík, Ing.M.Říha, L.Rampouch, MUDr.Hadravová, L.Špindler, M.Janovský, V.Jeřalová, M.Konečná, Ing.M.Pátra, E.Friedrich, MVDr.Russ

Omluveni: L. Michálek, Ing. J.Kladníček

Hosté: p.Kadlecová, p.Liška, p.Svobodová

Jednání řídil Jaromír Antoš – místostarosta obce.

V úvodu jednání místostarosta přivítal zastupitele a hosty a konstatoval, že zastupitelstvo bylo řádně svoláno a vyhlášeno a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, takže jednání je usnášeníschopné.

Bylo navrženo rozšířit program jednání o následující:

Projednáni zápisu z kontroly finančního výboru , Údržba lip na návsi obce

O obou bodech bylo hlasováno samostatně, oba doplňované body programu byly jednomyslně přijaty.

Program:

- 1) Dotace z Programů podpory sportu
- 2) Žádost o bezúplatný převod pozemků z Pozemkového fondu na obec (p.č.350 a227)
- 3) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření (audit) OÚ Sosnová a projednání hospodaření za rok 2006
- 4) Informace o hospodaření v I. čtvrtletí 2007
- 5) Ostatní informace z jednání rady obce , diskuse
- 6) Projednáni zápisu z kontroly finančního výboru
- 7) Údržba lip na návsi obce

Hlasování o přijetí programu:

Pro: 13

Proti: 0

Zdržel se: 0

U s n e s e n í : program jednání včetně doplněných bodů programu byl schválen.

Ověřovateli zápisu z jednání zastupitelstva byli určeni: MUDr. Hadravová, ing. Pátra

Zápis z minulého zasedání byl ověřen, k nahlédnutí byl na úřední desce, internetových stránkách a v Sosnováčku. Námitky proti němu nebyly podány.

Z jednání je pořízován zvukový záznam, jeho používání není zastupitelstvem vyloučeno.

1) Dotace z Programů podpory sportu

Rada obce předložila zastupitelstvu obce seznam jednotlivých žádostí a návrh doporučené výše příspěvků. Žádosti byly zkontrolovány s předsedou sportovní komise. Místostarosta informoval ZO o detailech jednotlivých přihlášek. Celková výše požadovaných příspěvků na jednotlivé projekty činí zhruba 90 tis. Kč. Rada obce rozhodla žádosti SK Sosnová týkající se fotbalu řešit individuálním způsobem (žádosti v celkové výši zhruba 47 tis. Kč), do Programů podpory sportu je nedoporučit. Ostatní příspěvky pokrýt tak, aby celková výše odpovídala původně předpokládaným nárokům na rozpočet ve výši 25 tis. Kč.

Diskuse:

p. Janovský - když se odsouhlasoval tento dotační program, bylo řečeno, že nejdřív se to vyhodnotí sportovní komisí, a předá zastupitelstvu k odsouhlasení. Já jsem to dostal k nahlédnutí asi 5 hodin před tím, než jste měli radu. Vy říkáte, že to bylo zkontrolováno s předsedou sportovní komise, nicméně nebylo to zkontrolováno se sportovní komisí. Já to nechci narušovat, myslím si, že ty příspěvky jsou spravedlivé, ale jestli to budeme dělat do budoucna, tak by to mělo být tak, jak jsme si to tady odsouhlasili. "

p. Antoš – odpovím já, když tu není starosta. Spolu jsme mluvili a já jsem ti říkal, abyste si naplánovali schůzku sportovní komise tak, abyste to stihli projednat. Tzn. jestliže to 16.4. šlo na radu, tak abyste měli asi týden na projednání. Pokud vím, tak starosta všechny ty materiály, protože je žadatelé odevzdali v termínu, soustředil, a vyzval tě, aby sis je přišel vyzvednout. To bylo v pondělí, ten den, kdy byly žádosti odevzdány. Ty jsi se přišel podívat až v pátek resp. až po mé urgenci, jaké máte vyjádření. Do telefonu jsi mi řekl, že jsi si to prošel, a že souhlasíš s tím, tak, jak jsme to tady dnes prezentovali. Nerozumím tomu, kolik dní byste na to potřebovali, resp. říkám znovu, že v pondělí sem všichni odevzdali žádosti a týden trvalo, než jste se na ně podívali. Už v lednu a únoru jsem říkal, abyste si naplánovali jednání sportovní komise, abyste si mohli ty žádosti vzít a v klidu si o nich ten týden rozhodovat.

p. Liška - Já teda nevím, ale asi jsem pochopil filosofii toho příspěvku špatně, ale teď mi z toho vyplynulo, že obec bude hlavně podporovat jednotlivce, kteří soutěží v družstvech mimo Sosnovou, o nichž jsem já dosud vůbec nikde neměl povědomí, že jsou to sportovci Sosnové, protože to jsou kluby z České Lípy. Já si myslím, že teda když se chce dělat podpora sportu, tak by to mělo být podporováno subjektům, kteří alespoň nějakým způsobem se v Sosnové prezentují nebo v minulosti prezentovali. Nevidím problém, proč by třeba šachový kroužek nemohl tady udělat šachový turnaj pro děti ze Sosnové a ukázat, že šachy jsou zajímavý sport. Nevím, proč karatisté tady nemohou na sále udělat ukázkou sportů. A potom mě zarazí, že SK Sosnová, který se tady dlouhodobě prezentuje a vyvíjí tady činnost i s mládeží, tak dostane tam volejbalový oddíl na akce 3 tisíce – těch akcí se neúčastní jeden člověk nebo jenom lidi z SK Sosnová, ty turnaje jsou tady dost rozšířené a zúčastňuje se tam lidí docela dost, a druhá věc vlastně, že podpora fotbalu SK Sosnová se z toho úplně vyloučila. Tak mi to přijde takové, že ta podpora, jak vyplynula z rozhodnutí rady, je určena spíš klubům mimo Sosnovou, i když pro lidi ze Sosnové, ale kluby ze Sosnové, které tady tu činnost vyvíjejí a prezentují se nějakým způsobem, tak žádnou podporu nedostanou. To mi přijde jako špatná filosofie.

p.Antoš – Už na začátku jsme si říkali, že je to určeno pro lidi ze Sosnové, kteří se dodnes na žádné peníze z obecního rozpočtu týkající se podpory sportu nedostali. O tom se tu mluvilo již při zdůvodňování v lednu. Kluby ze Sosnové, ať fotbalové nebo volejbalové, jsou podporovány i bez ohledu na tento program. Jestliže se tady do sportu dává ročně 150 tisíc, jestliže se například loni poskytlo SK Sosnová 22 tisíc v podstatě mimo jakékoli jednání na zastupitelstvu, tak nemyslím, že by se dalo mluvit o tom, že by se sporty a fotbalové kluby speciálně nijak nepodporovaly. A k těm sportovním žádostem od SK Sosnová bylo vyjádření právě od Michala Janovského v tom smyslu, že vaše činnost s mládeží se teprve rozjíždí. Takže rozhodnutí rady je skutečně takové, že 50 tisíc na žádosti SK Sosnová, které by se měly vzít z obecního rozpočtu, v tuto chvíli není. Můžeme se bavit o tom, zda se rozpočet nějakým způsobem upraví. Nesouhlasím s tím, že se fotbal nepodporuje, to není pravda, peněz z rozpočtu jde do fotbalu poměrně dost. A jestliže jste si jako SK Sosnová-volejbal dali do žádosti 6 tisíc a my navrhujeme vám padesát procent poskytnout, tak si také nemyslím, že by to bylo úplně málo. Nemyslím, že by bylo špatné podporovat sportovce, kteří se realizují v klubech, které tady nejsou. Až bude šachový tým tady a budou je moci hrát tady, pak je tady hrát budou. Nebo karate. Souhlasím s tím, co říkáš, že by tady šachový tým mohl uspořádat turnaj, je to jen o domluvě, totéž karate. Ale jak jsme se tady bavili už v lednu, pokud se někdo stane mistrem světa, tak přesto, že bude dělat karate v České Lípě, tak ho v obci budeme slavít. Takže bychom měli mít možnost je v jejich činnosti podpořit.

Po diskuzi bylo přistoupeno k hlasování o výši poskytnutých dotací v rámci Programů podpory sportu.

Pro:13

Proti:0

Zdržel se:0

U s n e s e n í : ZO odsouhlasilo poskytnutí dotací z Programů podpory sportu ve výši 2 dle následujících tabulek - viz usnesení bod 6B.

V 19.05 byla zahájena volná rozprava.

V průběhu rozpravy vystoupili se svými příspěvky p. Janovský, p. Antoš, p. Špindler, p. Konečná, ing. Pátra, ing. Říha, p. Gorčík a p. Rampouch k tématu odkoupení objektu na hřišti od ing. Tichého, k pořízení traktúru na sekání hřiště a zajištění správce sportovního areálu.

Dále se p. Svobodová informovala u ing. Pátry o cestě za viaduktem ke Karbě.

Jednání bylo ukončeno v 19.35 hod.

U S N E S E N Í č. 6/2007

z jednání zastupitelstva obce konaného dne 2.5.2007 od 18.00 hod. na OÚ v Sosnové

6/A program jednání včetně doplnění bodů programu byl schválen

6/B ZO odsouhlasilo poskytnutí dotací z Programů podpory sportu ve výši dle následujících tabulek:

Sportovní talent, sportovní reprezentace

Zadatel	Pro osoby	Schváleno
Šachový kroužek při ZŠ Tyršova (p.Jínová)	Simona Jínová Denisa Jínová Pavel Šťastný	7.500,--
Sport Relax (p.Znamenáček)	Jakub Kolek Anna Šťastná	5.000,--
p.J.Špačková-stolní tenis	Klára Špačková	4.000,--
p.J.Špačková-basketbal	Tereza Špačková	1.000,--
p.L.Ondřejková-basketbal	Pavlinka Ondřejková	1.000,--

Obecní program rozvoje sportu

SK Sosnová (volejbal)	3.000,--
Bowling Team Sosnová	3.000,--
Ing.Rodrová	1.000,--
p.Nedvědová	1.000,--
CELKEM	26.500,--

6/C ZO souhlasí s vydáním žádosti o bezúplatný převod pozemků p.č. 350 a 227 z PF na obec Sosnová

6/D Závěrečný účet obce za rok 2006 byl schválen bez výhrad, zprávu z kontroly hospodaření za rok 2006 bere ZO na vědomí

6/E ZO schvaluje hospodaření obce v I/Q 2007

6/F ZO vzalo na vědomí zprávu finančního výboru o provedení kontroly a ukládá starostovi obce zajistit potřebná opatření

6/G ZO ukládá starostovi prověřit možnost kultivace lip na návsi

Vážení spoluobčané, dovoluji mi pár poznámek.

Jistě jste postřehli, že přípravné práce pro výstavbu přeložky silnice I/9 již byly zahájeny. Vysoké jeřáby, které se pohybovaly po loukách v okolí Sosnové, přehlédnout snad ani nešlo. Energetici některé sloupy zvyšovali, a dva z nich, které jsou přímo u budoucí mimoúrovňové křižovatky, se posouvají o pár metrů dál. Cílem těchto prací je zajistit, aby dráty vysokého napětí byly dostatečně vysoko nad vozovkou na přemostění.

S výstavbou přicházejí i nesnáze: zablácená vozovka, zdevastovaná louka a jistě přijdou i další problémy. Investor a dílo provádějící firmy mají povinnost uvést vše do původního stavu, udržovat čistou komunikaci a co nejméně narušovat život v obci.

Touto cestou Vás proto žádám, pomozte nám všechny negativní dopady monitorovat, abychom mohli včas od příslušných institucí a firem žádat nápravu.

Druhá moje poznámka směřuje k řidičům, kteří v obci často porušují pravidla silničního provozu. Především rychlost a průjezdy jednosměrkou v protisměru. Chápu, že zatímco pro některé je jízda autem nebo na motorce pouhou nutností, pro jiné je to i zábava, radost a adrenalin. Jenže silnice v obci není závodní trať. Zejména v naší vsi bychom měli dobře vědět, jak závodní dráha vypadá. Je uzavřená a neběhají po ní děti.

Už dlouho hledáme řešení, jak těmto pseudozávodníkům zabránit v tom, aby někoho zranili. Mluví se o kamerách, hrbech na silnici, retardérech, zúžení vozovky. Každé z těchto řešení však má svoje proti: stojí peníze nás všech, obtěžuje slušné lidi a blbům stejně nezabrání.

Spolupráce s policií také nefunguje, jak bychom potřebovali. Viděli jste snad někdy v Sosnové radar?

Na základě rozhodnutí rady obce se pracuje na projektu "TEMPO30", který se čím dál více prosazuje v řadě zemí. Zabýváme se i materiály projektu "Bezpečná obec", připravěným Ministerstvem dopravy ČR. Bohužel, žádný z těchto projektů nedokáže usměrnit ješitnost některých jedinců. A postavit hrb na silnici každých 30 metrů asi také není možné.

Jaké je tedy řešení? Pomineme-li možnost vybudování domobrany, která bude vymáhat právo po svém, zjistíme, že žádné řešení není jednoduché, ani stoprocentní. Nezbyvá, než dále jednat s policií, hledat technická řešení a nebat se jakýkoli nebezpečný přestupek ohlásit a dosvědčit.

Jaromír Antoš, místostarosta

Milí anonymové.....a ostatní.....

V demokratických státech má obvykle každý občan právo vyslovit svůj názor, ale měl by cítit také povinnost podat pomocnou ruku. Bohužel většina lidí pouze kritizuje, avšak nic pozitivního neudělá. Je mi líto, že teprve teď vyjadřujete své názory a to za pomoci počítače, ke kterému každý z nás nemá přístup. Svě připomínky na můj článek o hlučném dění na autodromu jste vy- Mirko, Petře a J. sice napsali, ale nepodepsali se, což mi připadá velmi nerespektivní, bohužel v dnešní době, kdy se polopravdy staly normou, je to až příliš obvyklé! Jak jste sdělili, jste starousedlíci (co to je?) a na hluk a prach jste od narození zvyklí. "Rýpalské názory" nepiši pouze za sebe, ale i za lidi, kteří o víkendech a svátcích nemají klid a pohodu, ale ke psaní se bohužel neodhodlají. Z vašich připomínek jsem pochopila, že jsem pouze "přistěhovalec" a hlavně neřeším důležitější problémy, o které se jedná jste se ovšem vůbec nezmiňovali! S klidným svědomím sdělují, že za těch 6 let, co jsem se stala " přistěhovalcem ", jsem pro občany neudělala málo. Možná, že některý starousedlík nevykonal pro obec zřehla nic za celý svůj život. Tímto vám třem nepodepsaným přeji vše dobré a na rozdíl od vás se jako vždy podepíši. Vám ostatním přeji krásné jarní dny a hodně zdraví.

Přistěhovalkyně Ivana Kadlecová

(tento článek je reakcí na zveřejněné názory ve fóru na internetových stránkách obce - poznámka JL)

Vydává OÚ Sosnová, technická spolupráce Ing. Jiří Liška

Neproně, určeno výhradně pro vnitřní potřebu, 250 výtisků, distribuce OÚ Sosnová.